
ШАНОВНИЙ ДЕПОНЕНТ! 

 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК» 

(ліцензія серії АЕ номер 263236) (надалі – Депозитарна установа/Банк) висловлює Вам свою повагу 

та повідомляє наступне. 

Керуючись пунктом 8.6. ПУБЛІЧНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ АБ «УКРГАЗБАНК» на укладення 

Договору про обслуговування рахунка в цінних паперах для фізичних осіб (резидентів та 

нерезидентів), Договору про обслуговування рахунка в цінних паперах для юридичних осіб 

(резидентів та нерезидентів), Договору про обслуговування рахунка в цінних паперах для інститутів 

спільного інвестування (ПІФ),  Договору про обслуговування рахунка в цінних паперах для 

інститутів спільного інвестування (КІФ) (надалі – Договір), Депозитарна установа з 01.08.2023 р. 

шляхом вчинення одностороннього правочину внесла зміни до Договору та Тарифів депозитарної 

установи АБ «УКРГАЗБАНК» на депозитарні послуги для ФІЗИЧНИХ ОСІБ (резидентів та 

нерезидентів), ЮРИДИЧНИХ ОСІБ (резидентів та нерезидентів) та ІСІ (ПІФ та КІФ)(надалі – 

Тарифи). 

Крім того звертаємо Вашу увагу, що згідно вимог чинного законодавства України, Постанови 

Національного банку України від 16.03.2023 №26 Про розкриття інформації щодо зв’язків клієнтів із 

державою, що здійснює збройну агресію проти України, Положення про здійснення банками 

фінансового моніторингу, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 

19.05.2020 № 65, у випадку якщо з моменту відкриття рахунку в цінних паперах/останньої 

ідентифікації: 

- фізична особа (резидент та нерезидент) змінювала реквізити або документ(и), що посвідчує 

особу (в зв’язку з його втратою, викраденням, зміною прізвища, зміною адреси реєстрації тощо), на 

підставі якого (яких) Банком була проведена ідентифікація та Ви не повідомляли про ці зміни Банк і 

не надали Додаток 24 «Інформація про зв’язки клієнтів банку із державою, що здійснює збройну 

агресію проти України» до опитувальника клієнта – фізичної особи; 

- юридична особа (резидент та нерезидент) та/або інститут спільного інвестування змінювала 

реквізити або документи, що надавались для відкриття рахунку в цінних паперах на підставі яких 

Банком була проведена ідентифікація, у тому числі щодо кінцевих бенефіціарних власників 

(контролерів), а також зміни інформації щодо депонента, яка міститься у Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців і громадських формувань та Ви не повідомляли 

про ці зміни Банк і не надали Додаток 25 «Інформація про зв’язки клієнтів банку із державою, що 

здійснює збройну агресію проти України» до опитувальника клієнта – юридичної особи. 

 Вам необхідно надати  інформацію про ці зміни Депозитарній установі за адресою: 01015, м. 

Київ, вул. Старонаводницька, 19, 21, 23 у порядку, встановленому законодавством України та 

ПОЛОЖЕННЯМ ПРО ДЕПОЗИТАРНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕПОЗИТАРНОЇ УСТАНОВИ АБ 

«УКРГАЗБАНК» (http://www.ukrgasbank.com/).  

http://www.ukrgasbank.com/


 Інформацію щодо зазначених змін в Договорі та Тарифах Ви можете дізнатись на 

офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com чи перейти за посиланням: 

-  для фізичних осіб (резидентів та нерезидентів) депонентів у розділі «Приватним 

клієнтам»/ «Інвестиційні послуги»/ «Послуги Депозитарної установи» 

https://www.ukrgasbank.com/private/securities/custodian/, 

- для юридичних осіб (резидентів та нерезидентів) та інститутів спільного інвестування 

у розділі «Корпоративним клієнтам»/ «Цінні папери»/ «Послуги Депозитарної 

установи» https://www.ukrgasbank.com/private/securities/custodian/.  

 За більш детальною інформацією щодо Тарифів ми можете звертатися за номером телефону 

0 800 309 000 (безкоштовно з усіх телефонів) 358 - з мобільного телефона (згідно з тарифами Вашого 

оператора зв'язку). 

Також велике прохання до депонентів юридичних осіб (резидентів та нерезидентів) та 

інститутів спільного інвестування перевірити, чи не має у Вас заборгованості за депозитарні 

послуги. У разі наявності заборгованості просимо Вас її погасити, здійснивши оплату в будь-якій 

фінансовій установі, місце розташування якої є зручним для Вас. 

У разі несплати боргу Депозитарна установа буде змушена не проводити будь-які депозитарні 

операції з цінними паперами, які обліковуються у Вас на рахунку в цінних паперах. 

Звертаємо Вашу увагу та повідомляємо, що вся інформація, отримана Банком від Вас, набуває 

статусу банківської таємниці, має обмежений доступ та не підлягає розголошенню відповідно до 

вимог статей 60-62 Закону України «Про банки та банківську діяльність». 
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